新郑市开展高质量发展"擂台赛"观摩点评活动

促投资增动能 掀起项目建设热潮

本报讯 为贯彻落实全省第二期"三个一批"活动精神,近日,新郑市开展 2021 年季度高质量发展"擂台赛"观摩点评活动,新郑市四个领导班子带领全市机关单位、局委、乡镇、街道办事处、管委会党政"一把手",一天观摩16个项目现场,晒亮点、找差距、学经验、比成效,掀起项目建设热潮,把失去的时间夺回来,把耽误的工作补上去,牢固树立"项目为王"的工作导向,开启冲刺模式,以必胜的信心、大胜的决心,聚精会神抓项目、促投资、增动能,确保"十四五"迈好第一步。

当天,观摩团相继观摩了新 建路街道旧城棚户区改造征迁项 目、城关乡西城小学项目、辛店镇 北靳楼村乡村振兴项目、具茨山 管委会苗家沟村整村搬迁项目、观音寺镇大董村乡村振兴项目、观音寺镇大董村乡村振兴项目、梨河镇S103改造提升工程、新华路粮食局家属院片区改造项目、新烟街道药厂家属院改造项时。和庄镇中储粮油脂新郑基容器,即一个大镇河南高森包装。和民镇河南高森包装。和民镇河南省能影视职业学校暨河南区(龙湖镇)协下店,数据物联网产业园项目、郭村镇望京新城项目、"近路工程项目、新新区城市生态公园项目。

为加快重建,新郑市力求"表 里如一"。新华路街道人民路与 中华路交会处集中多家老旧小 区,数十年老院落,设施陈旧,私 搭乱建,通行不便。新华路街道启动片区改造项目,表里并重,铺设管网,道路贯通,增加车位、游园、日间照料中心。目前已完成5个项目,其余项目正在推进,整个片区焕然一新。

恢复重建的同时,转型提升 也在进行。全省乡镇经济龙头龙 湖镇转型发展高端文旅产业,镇 区西部的黄帝千古情景区去年下 半年开园,已经成为黄帝文化的 一张重要名片。今年上半年,其 周边的寒舍轩辕夜游谷、同盈服 装总部港、协飞大数据物联网产 业园正在加快推进。

今年新郑市签约项目20个, 总投资217亿元;列入省、郑州市 重点项目40个,年度计划投资 252.3亿元。眼下新郑市正在全 力以赴,加快推进。其中作为薛店镇产业升级提速工程,河南高森包装的产品是各类易拉罐,年产量7亿只,年产值2.6亿元,利税5000万元。该项目今年1月开工,为加快项目进度,新郑市积极协调,实现雨污管网等配套设施同步建设,从开工到投产,仅用半年时间。

在和庄镇,中储粮中原地区唯一综合基地二期项目正在建设,计划明年6月完工,届时将拥有50万吨大豆仓容和12万吨油罐仓储能力。和庄镇作为新郑市产业重镇,今年谋划重点项目六大类51个,总投资34.3亿元,年度投资15.3亿元。目前已经完成16个,正在推进27个。全镇入库规上企业43家。

新郑市委书记马志峰表示, 全市上下要清醒认识形势,想出 思路"破题"、找出办法"破冰"、拿 出措施"破局",克非常之难,成非 常之事。全市上下要立即开启冲 刺模式,进入冲锋状态,紧紧咬住 目标,聚精会神抓项目、促投资、 增动能,为建设现代化全国一流 中小城市做出新的更大贡献。

观摩结束后,在15日召开的 点评会上,新郑市委副书记石玉 通报了新郑市2021年季度高质 量发展"擂台赛"成绩;新郑市委 副书记、市长马宏伟全面总结 2021年季度高质量发展"擂台 赛"观摩活动,安排部署下一阶段 工作。

记者 杨宜锦 通讯员 刘象乾

新郑市召开创建全国文明城市工作推进会

全力推动创文工作再上新台阶

本报讯 近日,新郑市召开 全国文明城市提名城市总结表 彰暨创建全国文明城市工作进 会。会议对创文工作进行了 全面总结、表彰先进,动员全市 上下进一步振奋精神、昂扬态, 上下进一步振奋精神、昂扬态, 不断深化创建全国文明城立不断 项工作,全力推动新郑创文工作 再上新台阶、再创新佳绩,奋力 谱写现代化全国一流中小城市 建设新篇章。

会上,与会人员观看了新郑市文明城市创建专题片;回顾总结创文成果、安排部署下一步工作;对2018~2020年度创建全国文明城市提名城市工作先进集体和先进个人进行表彰;印发了《新郑市创建全国文明城市工作三年行动计划(2021~2023年)》和《新郑市2021年创建全国文明

城市工作方案》;薛店镇、新建路街道、市场监管局、城市管理局、住建局等主要负责同志做表态发言。

新郑市委书记马志峰提出, 近年来,新郑市着力创建崇德向 善、文化厚重、和谐宜居、人民满 意的文明城市,全市上下拧成一 股绳,心往一处想、劲往一处使, 闯出了一条富有新郑特色的创 文之路,实现了从省级提名到全 国提名三年三大步的跨越,拿到 了争创全国文明城市的宝贵"人 场券"。

马志峰表示,全市上下要肯定成绩、认清形势,持之以恒推动创文工作再上新台阶。正确认识新一轮创文工作的新形势、新变化、新特点,增强创建工作的责任感和紧迫感,学懂弄通新的文件方案,补齐自身短板弱

项,打好提前仗,争取主动权。 要突出重点,攻克难点,高标准 推进创建各项工作。坚持补短 板出亮点,抓管理强服务,提素 质树形象,凝民心聚民力,建强 创文队伍,高标准推进全国文明 城市创建各项工作,为郑州争取 全国文明典范城市试点资格贡 献新郑力量。要压实责任,完善 机制,确保创建各项工作落到实 处。坚持领导动起来、责任扛起 来、机制建起来、督导硬起来、考 核严起来,深入贯彻新郑市第六 次党代会精神,深入践行"用脚 步丈量工作法",牢记历史责任、 紧盯目标任务,齐心协力、顽强 拼搏,确保三年创成全国文明城 市,以优异成绩向全市人民交出 一份满意答卷。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市领导调研文明城市创建 暨卫生城市复审工作

不断增强群众幸福感、满意度

本报讯 10月20日,新郑市委副书记、市长马宏伟在调研文明城市创建暨卫生城市复审工作时表示,全市上下要高标准、严要求,强化责任落实,建立长效机制,确保各项任务落实、落细,以实际成效增强群众获得感、幸福感、安全感。

马宏伟一行先后到洧水路 集贸市场、人民路便民疏导点、 新城控股建筑工地、郭店镇鄢 陵府村、郭店镇文化站、郭店镇 集贸市场、郑韩路与阁老路交 叉口二手市场等地进行实地调 研,重点查看卫生环境、公共秩 序、创建氛围等情况,并听取了 相关工作开展情况的汇报。

马宏伟肯定了前期各项工 作取得的积极成效和经验做 法,他提出,目前文明城市创建 暨卫生城市复审工作已经进入 关键时期,要把这两项工作结 合起来,切实统一思想,强化责 任担当,狠抓措施落实,不断增 强群众幸福感、满意度。马宏 伟表示,各单位、各部门和属地 要牢固树立"一盘棋"思想,严 格对照相关标准要求,紧盯重 点区域、关键部位,注重细节, 举一反三、全面排查,确保工 作开展无遗漏、整改落实无死 角。同时要加强精细化、常态 化、长效化管理,在巩固提升 上下功夫,在破题攻坚中练本 领,不断提升文明城市建设水 平,确保顺利通过国家卫生城 市复审。

记者 杨宜锦

"一把手"讲党课

勤学悟透守初心 履职尽责担使命

本报讯 10月20日上午,新郑市委书记马志峰为新郑市委党校2021年秋季主体班全体学员上专题党课,对标对表"现代化全国一流中小城市"目标定位,如饥似渴学习、一刻不停提高,练就过硬本领、锤炼过硬作风,努力在郑州、全省乃至更大范围争创一流、争当示范,为新高质量建设现代化全国一流、中小城市、为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

在专题党课上,马志峰以《勤学悟透守初心履职尽责担使命——努力开创全国一流为助,从过去五年的成绩、今后5年的奋斗目标和今后5年的首次了新郑市六次党代会精神改变了新郑市六次党代会精神,要内容,尤其是对"十四五"目标路径要求、8个方面重点工作等内容,结合数据、事例与学员们进行深

人交流。

马志峰勉励全市广大党员领导干部通过真学、真懂、真信、真用紧密结合思想工作实际强化担当作为,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材,不辜负党和人民期望和重托。

本期主体班包括乡科级干部培训班、中青年干部培训班,共有100名学员接受系统培训,11月18日结束,为期1个月。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

郑州市电影电视家协会 县(市)工作委员会落户新郑 本报讯 10月21日,郑州 郑州市影视家协会主管的

本报讯 10月21日,郑州市电影电视家协会县(市)工作专业委员会正式成立,并在新郑市影视家协会创作基地落户。郑州市文联党组书记、主席景雪萍及新郑市政协副主席王艳红等参加成立大会。

成立大会上,通过短片《新平台、新视野、新征程》推荐了各县市影视资源,并举行了揭牌及授牌仪式。参会代表表示,专委会的成立将有力推动各县市影视事业联动发展,提升县市级影视创作水平,交流合作、整合资源,为郑州影视事业发展增添新活力。

据了解,郑州市影视家协 会县(市)工作专业委员会是由 郑州市影视家协会主管的县(市)影视专业工作委员会,由新郑市、登封市、巩义市、荥阳市、新密市、中牟县影视家协会及影视团体组成。专委会的成立致力服务县(市)影视家协会会员,挖掘、培养县(市)影视公人才,赋能乡村文化发展,打造县市影视文化品牌,开展影视为量,为郑州市影视事业高质量发展、中原更加出彩做出贡献。

随后,郑州市影视协专委会特邀庚子年拜祖大典献礼影片《5000年很长吗》的导演李哲进行了专委会成立后的第一次分享交流活动。

记者 杨宜锦 通讯员 苗圃

